



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

**EDITAL Nº 006 CRFI/IFB, de 11 de maio de 2015**  
**(RETIFICAÇÃO II)**  
**20/05/2015**

O Diretor Geral do *Campus* Riacho Fundo, nomeado pela Portaria Nº 597, publicada no Diário Oficial da União em 10 de Abril de 2014, no uso de suas atribuições legais torna público a **retificação** do Edital Nº 006 CRFI/IFB, de 11 de maio de 2015.

I. Onde se lê no subitem “e” do item 4.1 da retificação anterior:

e) Nível intermediário em língua inglesa para matricular-se no Inglês Avançado; e para matricular-se em Espanhol Avançado, faz-se necessário a certificação, no mínimo, de 300 horas em curso de espanhol.

II. Leia-se:

e) Nível intermediário em língua inglesa para matricular-se no Inglês Avançado; e para matricular-se em Espanhol Avançado, faz-se necessário a certificação, no mínimo, **de 380 horas** em curso de espanhol.

**(Original Assinado)**  
**SÉRGIO BARBOSA GOMES**